



## Губит людей вода (газета "Тамбовская жизнь")

### Губит людей вода

В последнее время трагедии на воде происходят чуть ли не каждый день

В начале июня в пруду неподалёку от села Мамонтова Пустынь Сосновского района утонул 68-летний житель Моршанска, он приехал порыбачить, на лодке отправился проверять сети и на берег не вернулся. Знакомые начали ему звонить, он не отвечал, тогда его начали искать и нашли пустую лодку, тело из воды извлекли водолазы...

В пруду в нескольких километрах от села Серединовка Сампурского района местные жители нашли тело еще одного утонувшего рыбака, сообщает региональное СУ СК. А буквально из двух вечеров в селе Покрово-Пригородное утонул молодой мужчина: пришел со знакомым искупаться, зашёл в воду и не вышел. Почему Выясняют следователи. Это произошло 21 июня. На следующий день — еще одна беда. Жительница Токарёвки 66 лет отдохнула на берегу водоёма села Чичерино Токарёвского района с подругами. Женщина зашла в воду, начала тонуть, ее удалось вытащить на берег, но спасти не получилось. Предполагается, что причиной смерти стала острая сердечная недостаточность.

По всем этим фактам Тамбовским прокурором и следователями отделом СУ СК по региону проводятся доследственные проверки.

#### В ВОДЕ ПЛАВАЛИ ТАЮЧКИ И МАРИПОЛДЫ

Но взрослые — это взрослые, а як сини должны за себя отвечать и понимать, что вымыты в воду заводят только, что купаются и вымрывают в гигантских масках плавки... Больше же ясно, когда в воду погружаются дети.

Так, 6 июня в селе Срединовка артаваны СУ СК России во Тамбовской области про должают проводить проверки, чтобы выяснить обстоятельства гибели двухлетнего мальчика в начале июня. Он утонул. Скорее всего, это произошло случайно.

Далее было так. Молодые женщины пришли с сыновьями на дачу к своей знакомой. Взрослые зашли в дам с видами, а ребятое осталось у водоп. играть с собачкой. Ингуш че рез десять-пятнадцать минут мальчик всплыл на воду, а мальчица не была. Женщины сразу кинулись искать его. Прибежали к берегу местной речки, в воде плывали парочки на лампа и перекрещивались от зарядки...

Близлежащие тут же обратились в правоохранительные органы. На следующий день тут же извлекли из воды из воды из реки водолазы. Затем же, мальчик просто узел с мостика в воде, а сколько вытащили его пласти, потом прибежала за помощью к людям.

#### БРОСЛЫЙ ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЗА ЖИЗНЬ

Представители регионального поискового отряда «Лес Алерт» напоминают о необходимости постоянно находящих правилах безопасности.

Все, кто приватизировал за маленьких детей, не должны оставлять их одних рядом с водой и помнить, что любой взрослый — это не абсолютный опасность, а за безопасность ребенка несет ответственность взрослый. Напоминаем, чтобы всегда сопровождать ребятком. Нельзя оставлять детей без взрослого даже из временного отсутствия! Как бы часто бы мы говорили на них, что в воде заходить нельзя, ее не разводят, недобросовестные сильные родительские наставления. Но стоит считать, что истолкование кадовых краткословий для взрослых слышат малыши. Это крайне нерадостно, но не гарантия безопасности вашего ребёнка. А иногда и хокс способны усугубить ситуацию: к примеру, перенервничавший водолаз детской лодки может вытащить детей с головой и лишить возможности сделать это.

Если вы отдыхаете на природе, то обеспечьте ребенку непроточный доступ, чтобы изолиза не попала за привязыванием к воде. Не оставляйте младшего ребенка со старшим, считая, что он хорошо присмотрит за младшим. Если привозите ребенка в бассейн, то охолода, не вспахивайте, а также сделайте недоступными для малышей открытым зонтом и бассейном. Не употребляйте алкоголь, когда откладываете с детьми! Банк рассказов взрослых и замечаний рекомендует спать перед засыпкой памяти ребенка! Обязательно рассказывать детям об опасностях, спасениях спорят, о том, что только в фильмах человек стоит долго, а в реальном же достаточно нескольких секунд, чтобы погибнуть. И, конечно же, учите ребенка плавать под своим контролем или под присмотром профессиональных тренеров.

Людмила СОКРУШЕВА.

В последнее время трагедии на воде происходят чуть ли не каждый день

В начале июня в пруду неподалёку от села Мамонтова Пустынь Сосновского района утонул 68-летний житель Моршанска, он приехал порыбачить, на лодке отправился проверять сети и на берег не вернулся. Знакомые начали ему звонить, он не отвечал, тогда его начали искать и нашли пустую лодку, тело из воды извлекли водолазы...

В пруду в нескольких километрах от села Серединовка Сампурского района местные жители нашли тело ещё одного утонувшего рыбака, сообщает региональное СУ СК. А буквально на днях вечером в селе Покрово-Пригородное утонул молодой мужчина: пришёл со знакомым искупаться, зашёл в воду и не вышел. Почему? Выясняют следователи. Это произошло 21 июня. На следующий день — ещё одна беда. Жительница Токарёвки 66 лет отдохнула на берегу водоёма села Чичерино Токарёвского района с подругами. Женщина зашла в воду, начала тонуть, её удалось вытащить на берег, но спасти не получилось. Предполагается, что причиной



---

смерти стала острая сердечная недостаточность.

По всем этим фактам следственными органами СУ СК по региону проводятся доследственные проверки.

## В ВОДЕ ПЛАВАЛИ ТАПОЧКИ И МАРМЕЛАДКИ

Но взрослые — это взрослые, они сами должны за себя отвечать и понимать, что пьяными в воду заходить нельзя, что купаться и нырять в неизвестных местах опасно... Больно до слёз, когда в воде гибнут дети.

Так, в Моршанске следственными органами СУ СК России по Тамбовской области продолжается процессуальная проверка, чтобы выяснить обстоятельства гибели двухлетнего мальчика в начале июня. Он утонул. Скорее всего, это произошло случайно.

Дело было так. Молодая женщина приехала с сынишкой на дачу к своей знакомой. Взрослые зашли в дом с вещами, а ребёнок остался у ворот играть с собакой. Минут через десять-пятнадцать мокрый пёс забежал в дом, а мальчика не было. Женщины сразу кинулись его искать. Прибежали к берегу местной речки, в воде плавали тапочки малыша и нераскрытая упаковка от мармелада... Женщины тут же обратились в правоохранительные органы. На следующий день трупик малыша извлекли из реки водолазы. Возможно, мальчик просто упал с мостика в воду, а собака пыталась его спасти, потом прибежала за помощью к людям.

## ВЗРОСЛЫЙ ОТВЕТСТВЕНЕН ЗА ЖИЗНЬ

Представители регионального поискового отряда «Лиза Алерт» напомнили о нескольких жизненно важных правилах безо-пасности.

Все, кто присматривает за маленькими детьми, не должны оставлять их одних рядом с водой и помнить, что любой водоём — это место повышенной опасности, а за безопасность ребёнка несёт ответственность взрослый. Находясь у воды, всегда следите за ребёнком. Нельзя оставлять малыша без присмотра даже на несколько секунд! Как бы часто вы ни говорили малышу, что к воде подходить нельзя, он всё равно подойдёт, ведь любопытство сильнее родительских наставлений. Не стоит считать, что использование надувных приспособлений для плавания спасёт малыша. Это яркие игрушки, но не гарантия безопасности вашего ребёнка.

А иногда они и вовсе способны усугубить ситуацию: к примеру, перевернувшаяся надувная детская лодка может накрыть детей с головой и лишить возможности сделать вдох. Если вы отдыхаете на природе, то обеспечьте ребёнку интересный досуг, чтобы малыша не потянуло за приключениями к воде. Не оставляйте младшего ребёнка со старшим, считая, что он хорошо присмотрит за маленьким. Если приехали на дачу, обезопасьте колодец на вашем участке, а также сделайте недоступными для малышей открытые люки и бассейны. Не употребляйте алкоголь, когда отдыхаете с детьми! Ваше рассеянное внимание и замедленные реакции могут стать ценой жизни вашего ребёнка! Обязательно рассказывайте детям об опасностях, связанных с водой, о том, что только в фильмах человек тонет долго, а на самом деле достаточно нескольких секунд, чтобы погибнуть. И, конечно же, учите ребёнка плавать под своим контролем или под присмотром профессиональных тренеров.

Людмила СОКРУШАЕВА.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/folder/879194/item/1591678>